
Money in Politics is the Top Issue facing America Today 
 
Washington Post-University of Maryland Democracy Poll, Sept. 27-Oct. 5, 2017 

Most Americans say politics have reached a dangerous new low point 
And 96% blame money in politics for causing dysfunction in our political system. 
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https://www.kff.org/health-reform/poll-finding/kaiser-health-tracking-poll-late-summer-2018-the-
election-pre-existing-conditions-and-surprises-on-medical-bills/ 
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The September 2018 WSJ/NBC poll showed that 77% of surveyed registered voters said that 
“Reducing the influence of special interests and corruption in Washington” is either the most 
important or a very important issue facing the country.  
 
http://media1.s-nbcnews.com/i/today/z_creative/18955%20NBCWSJ%20September%20Poll.pdf 
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https://www.aarp.org/research/topics/economics/info-2018/three-generations-survey.html 

https://www.kff.org/health-reform/poll-finding/kaiser-health-tracking-poll-late-summer-2018-the-election-pre-existing-conditions-and-surprises-on-medical-bills/
https://www.kff.org/health-reform/poll-finding/kaiser-health-tracking-poll-late-summer-2018-the-election-pre-existing-conditions-and-surprises-on-medical-bills/
http://media1.s-nbcnews.com/i/today/z_creative/18955%20NBCWSJ%20September%20Poll.pdf
https://www.aarp.org/research/topics/economics/info-2018/three-generations-survey.html


 
 
https://wiuta.org/wp-content/uploads/2019/01/ECU-Post-Elect-Public-Memo-FINAL-112018.pdf 
________________________________________________________________________________________ 

 

https://wiuta.org/wp-content/uploads/2019/01/ECU-Post-Elect-Public-Memo-FINAL-112018.pdf


 
 
https://news.gallup.com/poll/246254/americans-satisfied-nation-military-security.aspx 
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